

买得起智能,省得下流量,玩得转宽带 母亲节,“装”扮3G潮妈

每年5月的第二个星期日都是属于母亲的节日,而今年这个温馨感恩的节日就在本周日,5月12日这一天。平时忙碌的你,是否在这一天也打算为母亲尽尽孝心,购买一份好的礼物让她们开心一下呢?

康乃馨送到滥了吧,请吃饭妈妈觉得不实惠吧?今年母亲节,为什么不试着给妈妈来一部3G手机,教会她如何多快好省玩手机,让她成为一个“买得起智能,省得下流量,玩得转宽带,抢得了便宜”的潮妈吧。

郑州晚报记者 祁京



讲述者

李先生,28岁
某外企任职

买得起的智能机,给母亲一个3G的祝福

吕先生因为日常工作太忙几乎很少与母亲相处,于是他给母亲买了一部3G手机,“正好有联通的活动,预存799元话费给她买了一部中兴V889S。”这款手机不但支持视频通话,而且外观设计大方简洁,很适合母亲用。

联通智能手机特卖会上,为妈妈买手机的人还是很多的,尤其是中兴V889S、华为V300、天语W650、海信U820、中兴V967S这样的高性价比智能机,“最近这些手机卖得比较火,因为定位很精准,特别适合图实惠的妈妈们。”据郑州联通中原路营业厅的工作人员介绍,“因为包含有联通的话费补贴政策,可以0元购机,门槛低,所以消费者购买的时候没有压力,自然销售情况很好,更何况我们特卖会上还送流量和礼品。”



讲述者

姜小姐,33岁,宾馆经理

玩得转宽带网络 送母亲一个百宝箱

姜小姐刚刚工作不久,日常的收入并不高,她要送给母亲一份什么样的礼物呢?“我母亲还年轻,而且特别热心,在小区里是出了名的包打听,我想要送给她的礼物不一定要价格高,在我的经济许可的前提下给她一个符合她个性的礼物。”蒋小姐五一期间发现选择把自己的3G手机和妈妈家里的宽带绑在一起,就是自己最好的选择。

“联通的各种手机可以通过预存超低话费把3G手机免费带回家,而且机型很全,速度也比其他家快,所以我选了联通手机,现在发现可以和宽带一起使用,每月加10元钱就可以免费用4M宽带,还能升级成10M,我妈妈也喜欢。”姜小姐买了一部小米2S手机,又给妈妈办了3G宽带1+1活动,把家里的网速提到了10M,“这样我妈上网看电视就不会卡了。”



讲述者

黄女士,30岁
高校教师

省得下手机流量,给母亲一个放心用的手机

“我一直想着这个母亲节要给母亲送部3G手机,因为她老人家现在喜欢上了上网偷菜和聊QQ,这也是她缓解寂寞的好办法。”黄女士决定为母亲买一部3G手机,“母亲比较喜欢国产品牌,我选好了一款联想的A390,正在做活动,799元全是话费,就可以0元购机。”

拿到手机后,黄女士的母亲当然很高兴,但高兴之余又有些担心,现在手机上网流量很难把握,万一用超了怎么办?

询问了工作人员之后,黄女士才知道,原来现在运营商都有流量提醒服务,比如移动,可以发送KTLLTX(“开通流量提醒”的拼音首字母)至10086,联通则有自动的贴心流量提醒,使用流量后,尤其是有异常波动的情况下,会有短信提示,这样就可以放心地用手机上网了。

装上APP,让妈妈们的手机时尚起来

又到母亲节,除了烛光晚餐和鲜花,各位为人夫、为人子女的朋友,你们还有什么更好的选择吗?

为妈妈买一部3G手机,当然是一个别出心裁的礼品,如果你能给她的手机里装几个贴心的应用软件,更是帮了她的大忙,现在适合妈妈们使用的APP软件真是非常多,还等什么,快给她们安装上吧。

郑州晚报记者 祁京

购物潮妈选淘宝

没有妈妈不喜欢购物的,但因为身兼工作和家务两头重任,常常没有时间去逛商场,那就给妈妈安上淘宝的APP吧。淘宝的APP包括了商品搜索、浏览、收藏、购买、物流查询、旺旺在线沟通等功能,历史、收藏、浏览查询,做到了与PC同步,让妈妈们购物更加高效,一个账号内的商品即可同步。

推荐机型

联通版 HTC T528W, 目前直降500元, 预存2199元话费0元购机



视频潮妈腾讯视频

不管是上班还是做家务,妈妈们在辛苦之余,都要好好放松一下,还有什么比看视频更好的休闲了?这里我们推荐腾讯视频,因为它的新版本全新改版了播放页,支持快速进退、全屏、音量控制收拾,边做家务也可以轻松操作。

推荐机型

联通版三星 I9082, 5英寸屏幕, 预存3199元话费0元购机



爱拍潮妈美颜相机

买手机干啥用的?妈妈们会告诉你,自拍啊。美图系列的一款专门针对美颜功能的应用,“美颜相机”,除了实时自拍之外,也可以处理手机相册已有的照片,而且实时自拍有“延时三秒”的功能,让妈妈们有足够的时间摆好Pose做好表情,在美颜方面提供7种不同程度的美颜级别供妈妈们自行选择,还有很多具体的美颜功能,包括“磨皮美白”、“瘦脸瘦身”等,以满足个性化的需求。

推荐机型

联通版小米, 预存2399元话费可0元购机



冲浪潮妈QQ浏览器

有了3G手机,上网冲浪是妈妈们的重要选择,用手机看新闻,我们推荐QQ浏览器,因为在全球移动互联网大会,新版的QQ浏览器刚刚推出,除了X5内核外,QQ浏览器加入了精品阅读和微收藏,可以为大家创造出出色的阅读体验,提升了阅读效率。

“精品阅读”涵盖了图片、新闻、话题、体育、娱乐等10大分类,数百个内容提供方,通过对页面重新排版,为用户提供了堪比阅读App的视觉效果。

“微收藏”功能可以轻松地将微信中的优秀文章保存起来,然后在QQ浏览器上继续阅读。比如,在iPhone的微信上看到一篇好文章,可以加入微收藏(搜索微收藏公众账号,加关注即可),然后可以在Android的QQ浏览器上阅读。

更重要的是,QQ浏览器可以随意在iPhone、Android、iPad、PC上互相发送网址,实现跨平台浏览网页,对于不太爱使用收藏夹的妈妈们来说,是个革命性的功能。

推荐机型

中兴V976S联通版 预存1399元话费可0元购机

